
Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Geltung der Bedingungen
Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen ausschließlich auf Grund dieser Ge-
schäftsbedingungen. Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen sind nur wirksam, wenn 
sie von uns schriftlich bestätigt werden.

2. Angebot
Katalogangaben und ähnliche Informationen sind stets freibleibend. Die vom Kunden erklärte 
Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir sind berechtigt, dieses Angebot innerhalb von zwei 
Wochen durch Zusendung einer Auftragsbestätigung anzunehmen oder dem Kunden innerhalb 
dieser Frist die bestellte Ware zuzusenden.

3. Preise
Alle Preise verstehen sich ab unserem Lager/Berlin inklusive der deutschen gesetzlichen Mehr-
wertsteuer. Bei einer Bestellung können je nach Versand- und Zahlungsart zusätzliche Kosten 
anfallen. 

4. Versandkosten u . Kosten für die gewählte Zahlungsart entnehmen Sie der Artikelbesch-
reibung

Zusätzliche Kosten für Zahlungsarten:
Vorkasse/Überweisung:
0,- Euro

PayPal:
Deutschland 0,- Euro
Alle anderen Länder 8,- Euro

5. Lieferzeiten
Die von uns genannten Termine und Fristen sind unverbindlich. Wir sind bemüht die bestellte 
Ware schnellst möglich an den Kunden zu liefern. Kann eine Lieferung nicht innerhalb von 2 
Wochen seit der Bestellung erfolgen, so kann der Kunde, soweit nichts anderes vereinbart wurde, 
vom Vertrag zurücktreten. Für Verzugsschäden haften wir nur, soweit diese auf Vorsatz oder 
grobe Fahrlässigkeit zurückzuführen sind. Schadensersatzansprüche sind begrenzt auf den typis-
cherweise vorhersehbaren Schaden.
 
6. Gewährleistung und Haftung
Wir gewährleisten, dass unsere Produkte frei von Fabrikations- und Materialmängeln sind. Die 
Gewährleistungsfrist beträgt gegenüber Kaufleuten 2 Jahre ab dem Zeitpunkt des Gefahrüber-
ganges. Keine Gewährleistung wird übernommen für ungeeignete oder unsachgemäße Verwend-
ung durch den Besteller oder Dritte, für natürliche Abnutzung, fehlerhafte oder nachlässige 
Behandlung. Der Besteller hat uns Mängel unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb einer Woche 
nach Eingang des Produktes schriftlich mitzuteilen. Mängel, die auch nach sorgfältiger Prüfung 
innerhalb dieser Frist nicht entdeckt werden können, sind spätestens innerhalb von zwei Jahren 
nach Übergabe, schriftlich zu rügen. Bei Versäumung der Rügefrist kommt eine Gewährleistung 
für die davon betroffenen Mängel nicht in Betracht. Wir sind zur Gewährleistung nur dann 
verpflichtet, wenn der Besteller seinerseits seine Vertragspflichten erfüllt hat. Gewährleistung-



sansprüche gegen uns stehen nur dem Besteller selbst zu und sind nicht abtretbar.

7. Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an den gelieferten Waren bis zur vollständigen Bezahlung aller 
uns zustehenden und noch entstehenden Forderungen, gleich aus welchem Rechtsgrunde, vor.

8. Zahlungsbedingungen
Soweit nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis sofort bei Rechnungsstellung ohne Abzug 
zahlbar.

9. Widerrufsrecht
Sofern Sie als Verbraucher handeln, können Sie Ihre Vertragserklärung innerhalb von einem 
Monat ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, E-Mail) oder durch Rücksendung der 
Ware widerrufen. Diese Widerrufsbelehrung übermitteln wir Ihnen nochmals gesondert in Tex-
tform. Die Frist beginnt am Tag nachdem Sie die Ware und die Widerrufsbelehrung in Textform 
erhalten haben. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Wider-
rufs oder der Ware.

Der Widerruf ist zu richten an:

Benra Europe
R.Majnik & B.Pose GbR
Plantagenstraße 2
12169 Berlin	

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück-
zugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die Ware 
ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie 
uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware auss-
chließlich auf deren Prüfung – wie Sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – oder 
die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Ware zurückzuführen ist.

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Nicht paketversandfähige 
Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die 
gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache 
einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum 
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Zahlung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung 
erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Hierbei schicken wir Ihnen 
einen DHL Freeway Ticket zu, mit dem Sie das Paket bei der Deutschen Post aufgeben können. 

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absend-
ung Ihrer Widerrufserklärung erfüllen.

Vom Rückgaberecht ausnehmen müssen wir grundsätzlich: Speziell nach Ihren Wünschen an-
gefertigte oder eindeutig auf Ihre persönlichen Bedürfnisse zugeschnittene Waren

ACHTUNG: Bitte keine Ware ohne vorherige Rücksprache an uns zurücksenden!



 
10. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Im kaufmännischen Verkehr ist Gerichtsstand ausschließlich Berlin. Wir sind jedoch berechtigt, 
auch das Gericht am Sitz des Bestellers anzurufen. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutsch-
land, bei grenzüberschreitenden Lieferungen unter Anwendung des UN- Kaufrechtes (CISG) sowie 
der INCOTERMS 2000.
 
11. Datenschutz
Die für eine Bestellung notwendigen Daten werden elektronisch gespeichert. Der Kunde erklärt 
hiermit ausdrücklich sein Einverständnis. Alle persönlichen Angaben werden vertraulich behan-
delt.

12. Sonstiges
Transportschäden:
Bitte prüfen Sie die Sendung bei Erhalt sofort auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. Falls das 
Paket beschädigt sein sollte, reklamieren Sie es bitte sofort bei dem Zusteller. Setzen Sie sich in 
diesem Fall bitte auch mit uns in Verbindung. Mit der Annahme des Paketes geht das Risiko von 
Verlust oder Beschädigung vom Transporteur auf Sie über.


